

**Re: Solicitação de Esclarecimento - PE 043-24 URGENTE**

**De :** Elenize Eneas de Oliveira Silva <elenize.silva@avare.sp.gov.br> ter., 26 de mar. de 2024 17:04  
**Assunto :** Re: Solicitação de Esclarecimento - PE 043-24 URGENTE 1 anexo  
**Para :** Raquel Molina Negrão <raquel.molina@avare.sp.gov.br>  
**Cc :** Ana Claudia Curiati Vilem <ana.curiati@avare.sp.gov.br>

Prezada,

Por determinação da Procuradora Geral, em resposta à solicitação de esclarecimentos, seguem:

Quanto à pergunta 1: Entendemos que pode ser considerado para entrega e instalação dos equipamentos de ares condicionados o prazo de até 20(vinte) dias.

Quanto à pergunta 2: Entendemos que o prazo de garantia pela contratada dos produtos ofertados terá início a partir da entrega e instalação dos equipamentos, todos os aparelhos e equipamentos descritos no termo de referência deverão ser garantidos pelo prazo mínimo de 12(doze) meses.

Atenciosamente,

-  
**Elenize Enéas de Oliveira Silva**  
Agente Administrativo  
Procuradoria Geral do Município

**De:** "Raquel Molina Negrão" <raquel.molina@avare.sp.gov.br>  
**Para:** "Elenize Eneas de Oliveira Silva" <elenize.silva@avare.sp.gov.br>, "Aline dos Santos Dias" <aline.dias@avare.sp.gov.br>, "Procuradoria" <procuradoria@avare.sp.gov.br>  
**Enviadas:** Terça-feira, 26 de março de 2024 8:07:47  
**Assunto:** Solicitação de Esclarecimento - PE 043-24 URGENTE

Prezados,

Segue em anexo solicitação de esclarecimento do EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO N° 043/2024 – PROCESSO N° 078/2024, cujo o objeto é a aquisição e instalação de ares condicionados para a Procuradoria Geral do Município, para resposta com urgência.

Att.



**Raquel Molina Negrão**  
Departamento de Licitação | PREFEITURA MUNICIPAL DE AVARÉ  
CONTATO: (14) 3711-2500 | [raquel.molina@avare.sp.gov.br](mailto:raquel.molina@avare.sp.gov.br)  
| [licitacao@avare.sp.gov.br](mailto:licitacao@avare.sp.gov.br)  
**Solicito a gentileza de retornar este e-mail com a vossa ciência**

*Lembre-se: "Urgente é tudo aquilo que você não fez em tempo hábil e quer que eu faça em tempo recorde"*

-



**BLL COMPRAS**

## Esclarecimentos - Processo 043/2024 - MUNICIPIO DE AVARE

### Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
25/03/2024 18:54	PERGUNTA 01 Prezado (a) Pregoeiro (a), Com relação ao prazo de entrega o Edital informa que: "8.23 - A entrega dos equipamentos juntamente com os serviços de instalação não poderá ser superior a 07 (sete) dias úteis, contados da data do envio da Autorização de Fornecimento/Serviço." Tendo em vista que o prazo de 07 (sete) dias úteis se mostra extremamente exíguo para a entrega e instalação dos produtos, posto que participam do Pregão empresas de todo o território nacional, além de gerar restrição na participação do certame, entendemos que poderá ser considerado para entrega dos equipamentos o prazo de até 30 (trinta) dias. Nosso entendimento esta correto?		Não há arquivo anexado.

### Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
			Não há arquivo anexado.

### Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
25/03/2024 18:54	PERGUNTA 02 Prezado (a) Pregoeiro (a), Com relação à GARANTIA, no Edital consta: Garantia mínima do fabricante de 01 (um) ano. 10.3 - O prazo de garantia pela contratada dos produtos ofertados terá início a partir da entrega e instalação dos equipamentos, todos os aparelhos e equipamentos descritos neste Termo de Referência deverão ser garantidos pelo prazo mínimo de 12 (doze) meses. 10.9 - As despesas decorrentes dos serviços executados, bem como dos tributos e outros encargos incidentes sobre as prestações de serviços ou manutenção em garantia ficarão sob a responsabilidade da CONTRATADA. Nesse sentido, considerando que as normas disciplinadoras da licitação devem ser interpretadas em favor da ampliação da disputa, respeitada a igualdade de oportunidade entre as licitantes, desde que não comprometam o interesse público, a finalidade e a segurança da contratação, entendemos que deverá ser considerada para o ITEM 01 a garantia prestada pela contratada, considerando que o item já sai de fábrica com garantia do fabricante. Nosso entendimento está correto?		Não há arquivo anexado.

### Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
			Não há arquivo anexado.